
 
  

 
Městský úřad Slaný 

Vnější vztahy 
 
 

 
 

 

 
 

Město Slaný, Městský úřad, Velvarská 136, 274 53 Slaný  
Telefon: +420 312 511 111 / podatelna@meuslany.cz / www.meuslany.cz 

IČO: 00234877 / DIČ: CZ00234877 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 4. května 2026 

Útulek Bouchalka pod dohledem. Prověřování 
pokračuje 
Vedení města a odbor životního prostředí situaci pečlivě sledují a v rámci smluvního 
vztahu průběžně prověřují stav psů umístěných za město. Psi jsou podle aktuálních 
zjištění v dobrém stavu. Město je v kontaktu s příslušnými orgány, vyšetřování případu 
však stále pokračuje. 

Vedení města reaguje na obavy veřejnosti spojené s podezřením na týrání zvířat, kterým se zabývá 
Krajská veterinární správa i Policie ČR. Věcně a místně příslušným orgánem podle zákona na ochranu 
zvířat je v tomto případě Městský úřad Kladno. 

Útulek v těchto dnech znovu navštívili zástupci města včetně místostarosty Pavla Rubíka a pracovnic 
odboru životního prostředí. V rámci smluvního vztahu se zaměřili na psy ze Slaného a jejich aktuální 
stav. Psi byli v dobrém zdravotním stavu, působili aktivně a hravě. Podle dostupných informací zatím 
nedošlo k žádnému novému posunu ze strany příslušných orgánů. 

Na sociálních sítích se objevují dotazy, proč město smlouvu s útulkem nevypovědělo. „Obavám 
veřejnosti rozumíme a bereme je vážně. V tuto chvíli ale nemáme informace, které by odůvodňovaly 
okamžité ukončení smlouvy. Ta je uzavřena na dobu určitou a zahrnuje i předem uhrazený pronájem 
kotců na letošní rok. Zároveň respektujeme probíhající šetření a na jeho závěry jsme připraveni 
reagovat. Naše psy si pečlivě hlídáme a dbáme na jejich celkovou životní pohodu,“ vysvětluje 
místostarosta Pavel Rubík. 

V útulku jsou aktuálně dva psi ze Slaného, z toho u jednoho probíhá adopční proces, a oba jsou 
zveřejněni na webových stránkách útulku. 

Město zároveň přijalo opatření a do doby ukončení šetření nebude do tohoto zařízení umisťovat další 
nalezené psy. Nově nalezení psi jsou nyní převáženi do jiného útulku. 

Každý nalezený pes je nejprve umístěn v kotci městské policie. Pracovníci odboru životního prostředí 
následně ve spolupráci se strážníky dohledávají jeho majitele. Ve většině případů se to podaří. Až 
pokud se majitel nepřihlásí zhruba do dvou dnů, je pes převezen do útulku. 

V souvislosti s informacemi o možném novém útulku ve Smečně město uvádí, že podle dostupných 
údajů není v této lokalitě výstavba takového zařízení v souladu s územním plánem, a proto nedošlo k 
uzavření smlouvy s tímto provozovatelem. 
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